

436 Сеп.

# ПРАВДА ВОСТОКА

Ташкент

16 ЯНВ. 41

9

## В САМАРКАНДСКОМ ОБЛАСТНОМ ТЕАТРЕ

САМАРКАНД (Изда «Правды Востока»). Самаркандский областной объединенный театр в этом году значительно обновил свой репертуар. Кроме постановок прошлого года: «Мачеха» — Бальзака, «Коварство и любовь» — Шиллера, «Лес» — Островского и многих других, театр готовит несколько премьер, которые будут поставлены в 1941 году.

В русском секторе театра сейчас идут ретроспекция пьесы В. Липко — «Бонен семье Довгелю». Премьера ее состоится 23 января. В феврале будут поставлены новые спектакли: «Сашка» — Б. Финна и «Дана с камелиями» — А. Дюма.

Узбекский сектор театра в этом году поставит «Халитхон» — Хагза Хаким Заде, «Бесприданницу» — Островского, «Тахдыр» — пьеса молодого самаркандского писателя-драматурга Исмаила Ак-

римова. Вблизию Навои готовится «Фархад и Ширин» и монтаж из стихов и песен великого классика узбекской литературы.

В репертуарном плане этого года намечены два спектакля, в которых будет играть актерский молодежь театра. Это — «Рахат-ой» — Мухамедова и «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — Островского. Уже идут ретроспекция этих пьес.

В целях повышения профессионального мастерства артисты узбекского сектора будут в этом году участвовать в спектаклях русского сектора. Заслуженная артистка УзССР Зайнаб Садыкова выступит в роли Лужы в пьесе «Коварство и любовь». В пьесе Хагзы «Промедля Майсары», переведенной на русский язык, все роли будут играть узбекские артисты.

Е. АВДЕЕВ.